

Гор. м-р кукол

27/IV-87
УССР
г. Киев

НА СЦЕНЕ — ГОСТИ

В мире сказок

Веч. Ленинград, - 1987, - 27 апр
Киевский городской театр кукол создавался на базе областного кукольного и с конца 1981 года стал его филиалом. А с мая 1983-го существует как самостоятельный коллектив. Гастроли в Ленинграде — первые в истории молодого театра, возглавляемого заслуженным артистом УССР С. Ефремовым.

Несмотря на свой возраст, коллектив — лауреат двух республиканских фестивалей театров кукол, на одном из которых скоморошье представление по «Сказке о рыбаке и рыбке» А. С. Пушкина

было признано лучшим спектаклем. Театр — участник и двух всесоюзных фестивалей — румынской и чехословацкой драматургии. Сказка чешского писателя Л. Дворского «Прыгающая принцесса», которую посмотрели и юные ленинградцы в исполнении киевлян, получила диплом фестиваля. Режиссер С. Ефремов перевел ее и поставил одним из первых. Коллектив участвовал также в международном фестивале театров кукол, проходившем в югославском городе Загребе, на котором актер Ш. Фюрберг получил диплом лауреата.

Из 20 репертуарных названий в Ленинграде артисты показывают четыре лучшие свои работы. Кроме «Прыгающей принцессы» и «Сказки о рыбаке и рыбке», ребята посмотрели спектакли «Добрый Хортоп» Е. Чеповецкого и «Еще раз о Красной Шапочке» С. Когана, С. Ефремова.

Веселые, увлекательные постановки киевлян уже увидели дети Колпина и Петродворца. Последние две недели апреля артисты выступают на сцене Театра кукол - марионеток.

Н. ШТАЛОВА